

江苏通报“7·28”爆燃事故调查处理结果 南京多名官员因事故被处罚



江苏省安全生产委员会办公室7日通报了南京“7·28”地下丙烯管道泄漏爆燃事故的调查处理结果,18名事故责任人被依法依纪严肃处理,其中7人被移送司法机关。

据新华社



野蛮施工致爆燃22人死亡

2010年7月28日上午,位于南京市栖霞区迈皋桥街道的南京塑料四厂地块拆除工地发生地下丙烯管道泄漏爆燃事故,共造成22人死亡(7月29日16时30分新闻发布会之前发现死亡13人,之后又在塑料四厂爆燃点周边的废墟中搜寻出6名死者,重伤住院人员中有3人因抢救无效死亡),

120人住院治疗,其中14人重伤,爆燃点周边部分建(构)筑物受损,直接经济损失4784万元。

调查认为,由于个体拆除施工队擅自组织开挖地下管道、现场盲目指挥并野蛮操作挖掘机挖穿地下管道,导致丙烯大量泄漏,迅速扩散后遇点火源引发爆燃,造成

多名官员因爆燃事故受罚

按照有关规定,有关部门对18名事故责任人依法依纪进行严肃处理。其中,7名涉嫌犯罪的事故责任人被移送司法机关,分别是个体拆除施工队负责人邵殿军,南京塑料四厂地块拆除工程非法承接人之一董来荣,无证挖掘机驾驶员方强锋,栖霞区人大副主任、迈皋桥街道工委书记王江河,栖霞区迈皋桥街道主任施靖,栖霞区拆

迁办主任朱广源,栖霞区拆迁办拆迁科科长王有道。

另外11名事故责任人中,给予栖霞区委书记臧正金党内警告处分;栖霞区区长梁建才、区迈皋桥街道副主任吴德双、区迈皋桥街道经济科副科长盛青行政记大过处分;栖霞区分管城建副区长周华山行政撤职、撤销党内职务处分;区

重大安全生产事故。栖霞区相关单位及负责人违反国家法律、法规和市、区两级政府相关规定,违规组织实施南京塑料四厂地块拆除过程,且在拆除过程中未履行安全监管工作职责,对野蛮施工未加制止,对事故发生负有主要责任。

住建局副局长刘家常和区安监局副局长闵建平行政记过处分;塑料四厂副厂长王佩免去副厂长职务、党内严重警告处分;塑胶公司副总经理吴义和生产运行部副部长崔磊党内警告处分,并给予经济处罚;南京烷基苯厂副厂长张树翎行政警告处分。同时责成南京市政府向省政府作出深刻书面检查。

河南煤矿事故 20人生死不明

据新华社电 记者7日21时20分从河南省安监局了解到,7日20时许,河南省安监局接到义马煤业集团报告,其下属一整合矿井发生事故,初步统计20人生死不明。目前井下人数仍在进一步核实中。

记者了解到,此次发生事故的矿井位于河南省三门峡市渑池县,是今年义马集团在煤炭兼并重组中整合的一家煤矿,目前各级相关负责人和救援力量已经赶往现场,具体事故详情仍在进一步了解中。



香港撞船事件 2死6失踪

12月7日,搜救船只在事故海域搜救。当日,一艘长75米、载有14名内地船员的内地运沙船,与一艘长50米、载有9名内地船员的货柜船,在香港东龙洲以东水域发生碰撞,导致运沙船沉没。香港海事处7日表示,截至当日15时,撞船事故已证实酿成两死一伤,6人失踪。

新华社发

西安建筑科大 一男生被捅死

星报综合消息 12月7日上午,西安建筑科技大学214男生宿舍内发生一起血案。犯罪嫌疑人冲进宿舍,将住在上铺的体育系大一男生用刀当场捅死,下铺的学生试图阻拦,也被划伤,经抢救后脱离生命危险。目前犯罪嫌疑人在逃,警方正在核查作案身份。

昨日,西安建筑科技大学宣传部负责人告诉记者,案发具体时间尚不确定,案发地为建筑科技大学校本部。目前学校已经成立专门工作小组,一方面配合警方调查破案,另外一方面对其余学生进行情绪安抚,同时加强对学校门禁制度,以及加强了学生公寓的安全管理措施。

湖南监狱管理局原局长受贿677万

星报综合报道 12月6日,长沙市中级人民法院对湖南省司法厅原副厅长、湖南省监狱管理局原局长、党委书记刘万清涉嫌受贿案件进行一审开庭审理。

公诉机关指控,2000年1月至2009年3月,被告人刘万清在先后担任湖南省监狱管理局局长、湖南万安达集团有限责任公司

公司董事会董事长、湖南省司法厅副厅长的职务期间,利用职务上的便利,为他人任在建筑工程、职务提拔任命、决定保外就医等方面谋取利益,非法收受他人所送财物共计折合人民币677.8万余元。被告人刘万清还被指控,在担任上述职务期间,明知不符合保外就医的条件,仍违法批准和办理

了服刑罪犯的保外就医,涉嫌徇私舞弊给予监外执行罪。此外,被告人刘万清还被指控有巨额财产来源不明。

庭审过程中,公诉机关就上述指控出示了大量证据,法庭就相关事实证据组织控辩双方进行了法庭质证和法庭辩论。法庭将择日宣判。

四川青川县粮食局局长割腕自杀 遗书中称压力大,公安机关正在调查

星报综合报道 “他不会杀鸡,也不会杀鱼,是啥子让他有勇气自杀?”昨日,距离青川县粮食局局长马晓东死亡已近半个月,但其家属仍沉浸在痛苦中。

粮食局长倒在血泊中

11月24日下午4时10分左右,青川县粮食局局长马晓东的妻子回到家中,叫了几声“马晓东”,但都无人应答。推开紧闭的厕所门,发现马晓东倒在血泊中,地上还有一把菜刀。马晓东的妻子吓坏了,慌乱地跑到楼下马晓东弟弟马力的理发店,告诉马力。此时,理发店

内有两名警察在理发。于是,两名警察和马晓东的妻子以及马力一起跑上楼,警察随即封锁了现场,并通知了110、120。

经民警初步勘察,马晓东手腕有一条明显的刀痕,可能系割腕死亡。不久,110、120相继赶到现场。医生对马晓东进行检查后,宣布其已经死亡。据介绍,马晓东的妻子是当天下午2时50分左右出门的。

他为啥有勇气自杀?

马晓东,男,汉族,1963年12月生,青川县乔庄镇人。2003年2月-2005年元月任青川县人民政府办副主任,县委、县政府信访办主任。2005年元月起任青川县粮食局局长。

马晓东的家属介绍,事情发生后,青川

县公安局、广元市公安局等介入调查,封锁了家中所有物品。11月25日凌晨5时30分,马晓东的遗体送往广元市尸检。

“26日晚上,青川县公安局给我们看了一个他们鉴定的初步结论,说马晓东是自杀。”昨日,马晓东的一位家属介绍,12月1日,青川县粮食局为其开了追悼会后下葬。“他死前留有一封遗书,但被公安局拿走了。马晓东去世几天后,青川县公安局给我们看了遗书的扫描件,里面说得最多的就是工作压力过大。他不会杀鸡,也不会杀鱼,是啥子让他有勇气自杀?从今年10月份起,晓东就经常给我们说他工作压力大。”

昨日下午,青川县粮食局副局长吴俊凯表示,马晓东死亡一事,公安机关正在调查。

**安徽省金桥拍卖有限责任公司
拍卖公告**
2010第045号
受有关部门委托,我公司定于2010年12月17日下午4时举行拍卖会,现将有关事项公告如下:
一、拍卖标的:车辆一批(详见清单)。
二、拍卖时间、地点:2010年12月17日下午4时 寿春路152号平安大厦7楼会议室
三、展示登记时间、地点:自公告之日起至拍卖会当日上午11时止
公司地址:合肥市红星路1号省委办公厅机关服务楼19楼
四、联系电话:0551-2608592 2608593
五、注意事项:中华人民共和国境内的竞买人须交纳本人身份证复印件或单位营业执照副本复印件和法人代表身份证复印件,委托竞买的还应提交授权委托书、委托人及被委托人身份证明(境外的按有关规定办理),并每辆车交纳5000元履约保证金。如竞买不成,保证金退还(不计利息)。
2010年12月8日

遗失声明
安徽正信资产评估有限公司原公章遗失,声明作废。

拍卖公告
受法院委托,我公司定于2010年12月23日上午10:00时在合肥市瑶海区人民法院三楼拍卖大厅举行拍卖会,现将有关事项公告如下:
一、拍卖标的:合肥市胜利路39-67号秀珍大厦1幢1910室住宅一套,建筑面积143.82㎡,参考价5500元/平方米(保证金8万元整)
二、咨询展示:自公告之日起到拍卖日前一天止
三、公司地址:合肥市蒙城路73号天源大厦五楼
四、联系电话:0551-4229444 13956060437(孔先生) 4228444
安徽中徽拍卖有限公司
2010年12月8日